

# A Budapest D-Care Lab innovációs munkája

Szerző: Kolin-Sabján Katalin, a TÖOSZ nemzetközi titkára, fotó: Kolin Péter (TÖOSZ)

Büszkén adunk hírt innovátorainkról, hiszen a 2022 végén sikerrel zárult Duna Interreg program által támogatott D-Care Labs nemzetközi projektben megalapított Budapest D-Care Lab működése folyamatos és immáron a második évfolyam közeledik a fejlesztési folyamat végéhez és lázasan dolgoznak az üzleti terven és nyáron a tesztelésen.

Budakeszi, Budapest XIII. kerület, Ipolytölgyes, Miskolc és Szamossályi önkormányzatai dolgoz-



4. workshop résztvevői



SozialMarie díjátadó (Forrás: SozialMarie)

nak együtt és eredményeiket reméljük, hogy az ősszel folyamán mindannyian láthatjuk.

A 2023. május 3-ai negyedik workshop örömteli eseménye volt, hogy Radnai Bertalan, Ipolytölgyes polgármestere megnyerte az ausztriai Sozial Marie innovációs díjat. (<https://www.sozialmarie.org/hu>) A 2023. május 1-jén megrendezett nagyszerű SozialMarie díjkiosztó ünnepségen 15 díjat adtak át kivételes kezdeményezéseknek Ausztriából, Magyarországról, Horvátországból, Csehországból és Szlovákiából. A 288 pályázat közül egy szakértő zsűri választotta ki a legjobb projekteket, amelyeket az Akzent Színházban a SozialMarie galán a nagyközönség előtt díjaztak.

A **SozialMarie idei első helyezette a magyarországi Hosszúlétúra önkormányzati szemlélet projekt.** A projekt a magántulajdon helyett a szolidaritáson és fenntarthatóságon alapuló helyi gazdaságot erősíti. Ipolytölgyesen, egy Pest megyei faluban kevés az elérhető szolgáltatás. A helyzet javítása érdekében a polgármester elindította a "Hosszúlétúra" programot a helyi lakosok számára elérhető közösségi alapú szolgáltatásokkal. A helyi önkormányzat ingyenesen és kisebb hozzájárulás ellenében kölcsönöz eszközöket a gazdálkodáshoz, a takarításhoz, az ápoláshoz vagy épp a kertészkedéshez. Ezeket az eszközöket a legtöbb embernek túl drága vagy lehetetlen lenne beszerezni. Az eszközök megosztásával nemcsak pénzt lehet megtakarítani, hanem kör-

nyezetvédelmi szempontból is hasznos. A megközelítés bárhol könnyen adaptálható - néhány szolgáltatással lehet kezdeni, és idővel több eszközre is ki lehet terjeszteni. A Hosszúlétúra jó példa a megosztáson alapuló gazdaság pozitív hatásaira. (Forrás: SozialMarie)

Radnai Bertalant – aki már a következő fejlesztésén dolgozik a TÖOSZ innovációs laboratóriumában Soltész Anikó és Fekete Katalin vezető szakértőkkel – a TÖOSZ-ban is felkészítettük a D-Care Lab Budapest negyedik workshopján.

Az ötödik workshopra 2023. június 6-án került sor a Budapest XIII. kerületi önkormányzat szíves meghívására a Prevenációs Központban, ahol egyidejűleg állásbörzét is tartottak, hiszen a került innovációs fejlesztése az álláskeresők segítségéről szól.



*Radnai Bertalan köszöntése*



*5. workshop részt vevői*